

开展四城联创 建设和美荥阳

文明荥阳我先行 我是“小小环卫工”

60多名学生和家長变身“城市美容师”

本报讯 8月4日,由荥阳市委宣传部、荥阳亲子联盟联合举办的“文明荥阳我先行 我是小小环卫工”亲子体验活动在索河路京城路口举行,60多名学生和家長变身“城市美容师”,亲身体验环卫工作的艰辛与不易。

早上4点多钟,孩子们便来到指定路段,帮助环卫工人打扫路面,他们几人一組,认真捡拾公园、人行道上的烟头、纸屑、树枝等垃圾。

环卫工是一个平凡的职业,但又是一个神圣的职业,他们不惧风吹日晒,手持扫帚,清扫城市的天地,留下满目的清明。

“今天在体验活动中,我只坚持了一小会儿就泄气了,而你们却要在炎炎烈日下或鹅毛大雪、狂风暴雨中一遍又一遍地重复这枯燥的工作,你们是多么的伟大啊。”“小小环卫工”蒋喆说,他将会为环卫工人增添一份温暖,减少一份负担。

“小小环卫工”李雨桐说,今后,一定不能乱扔垃圾了,要主动地捡起地



上的垃圾,这样也让环卫工人少弯一次腰。

活动中,孩子们还向行人发放了文明出行、爱护公共环境卫生倡议书进行

环境保护宣传,学生与家長一起分享心得体会,他们表示,今后将从点滴小事做起,不乱扔垃圾,共同爱护环境。

荥阳时报 张浩芳 文/图

豫龙镇开展 创卫复审迎检各项工作

本报讯 创卫复审工作已进入迎检攻坚阶段,近日,豫龙镇全力以赴,狠抓落实,扎实开展创卫复审迎检各项工作。

召开创卫复审迎检工作会,对创卫复审迎检工作进行再安排再部署。明确各党政领导、各二三级网格长职责。实行党政领导对国家卫生城市复审工作“三定四包”责任制,即对党政领导定任务、定责任、定奖罚,党政领导对各自承担的国家卫生城市复审任务包检查、包督促、包任务落实、包迎检过关。复审哪个环节出现问题,追究承担相应复审任务的党政领导的责任。要求各二、三级网格长务必深入创卫一线,扎实开展工作。

各村抽调党员干部成立创卫志愿者队伍,每天早6点30分至晚11点,对本村占道经营、突店经营、流动摊贩、乱停乱放等现象进行巡逻、治理;发动群众开展卫生大扫除活动,对各户房前屋后杂物进行规整,对大街小巷进行清扫保洁,对路边杂草枯枝等进行清理;出动铲车、钩机、清运车对偷倒垃圾、积存垃圾进行清理清运。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 罗欢

高山镇组织开展 农村改厕问题调查

本报讯 为深入贯彻《农村人居环境整治三年行动方案》,推进“厕所革命”,高山镇发放调查表格,组织召开专题培训会,全面调查各村户厕、公厕、基层医疗卫生机构和学校厕所的总体状况。调查内容包括:一、农村户厕与粪便处理情况;二是农村公厕与粪便处理情况;三是农村基层医疗卫生机构厕所与粪便处理情况;四是农村学校厕所与粪便处理情况。高山镇成立调查小组,随时解答各村工作中的疑问,各村做到入户排查,如实填写,完成表格填报和汇总。镇生态办根据调查数据,撰写调查报告,及时上报。

荥阳时报 任伟玉 通讯员 曲盼盼

荥阳市公路管理局 “创卫”出硬招

本报讯 为打造“畅、安、舒、美”的公路通行环境,近日,荥阳市公路管理局多管齐下,为荥阳创卫助力加油。

以担当的气魄,抓好工作落实。按照工作要求,从自身管理职能入手,下好“先手棋”,当好“主力军”,对创卫工作进行强效动员和再次部署,全力打造“畅、安、舒、美”群众出行路。充分利用公路局微信群平台,实行日通报制度,对工作措施不完善、责任落实不到位的道路进行不定时一线督导,强力推进大气污染防治工作常态化。

以必胜的决心,保持养护常态。加大公路清扫保洁力度,机械和人工相互配合,采取吸尘、洒水、清扫三位一体作业方式。制定公路清扫与管理巡查责任表,实行分段责任制和“三级联查”督导制,将清扫和治污责任层层落实到人。

以必胜的决心,保持路政常态。路政管理人员加强所管养道路的常态化巡查,及时清理非交通标志牌、乱搭乱建、乱堆乱放等影响公路交通安全的行为。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 闫亚南

优秀创文微课赏析

编者按

为进一步提升市民文明素质和城市文明程度,推进荥阳市文明城市创建活动的有效开展,7月31日,荥阳市卫生计生委举办“学文明条例 创文明城市 做文明市民”演讲比赛。今日,《郑州晚报·荥阳时报》刊登荥阳市二院王会静的演讲内容。

创建全国文明城市 我参与我行动



这是一方承载着历史与文明的古老土地,是郑氏和潘氏等姓氏的发源地,也是象棋上的“楚河汉界”的发源地。

这是一片钟灵毓秀、充满传奇的神圣土地,它是著名诗人李商隐的家乡,李白、杜甫、白居易、王维、韩愈和柳宗元等一批著名诗人和文学家曾在这片土地上留下足迹和不朽的诗篇。这就是我的家乡——荥阳。

花香蝶自来

去年以来,荥阳围绕“全省百城建设提质工程试点县市前十名”目标,以城市“双修”为切入点,以“国家卫生城市届满复审,创建全国文明城市、国家园林城市和省级森林城市”为抓手,提出了“四城联创”的战略部署,并号召荥阳全市广大干部群众全力以赴,群策群力,积极投身创建活动。这一深得人心的决策很快受到了全市广大人民群众热烈响应和积极参与,荥阳市迅速掀起了“四城联创”活动高潮:每一个十字路口,都有义务维护交通秩序人员和蔼的笑容;无数的街头巷尾,又有身佩“文明志愿服务”的青年志愿者耐心劝阻不文明言行,甚至道边墙角,许多志愿者积极投身于环境保洁,奋力清除城市“牛皮癣”。

作为这个城市的一员,作为这座城市的主人,每一个人都应该积极响应市委、市政府的号召,齐心协力,共同奏响这曲争当创卫先锋的凯歌。推窗就能见

绿,出门就能进园,是广大市民群众的心之所向,也是城市提质发展的生态保障。

“花香蝶自来”,城市的环境卫生搞好了,城市的品位和层次提高了,就可以吸引和聚集大批的人才,使他们乐于在这座美丽的城市工作、生活;才能得到更多投资者和创业者的青睐,才能大力促进招商引资,进一步加快荥阳市改革开放和经济建设的步伐。

如今,当我们荥阳这座城市沐浴在清晨和谐的晨风中时,当这座美丽的城市沉静在夜幕的宁静中时,您可曾经留意过她日新月异的变化?一座座花园式标准住宅小区拔地而起;一条条绿油油的柏油马路宽广平整,充满着盎然生机;一座风景秀丽的公园已经崛起而起。清晨,鸟语花香,到处是晨练的人群;傍晚,万家灯火美不胜收,一派祥和安宁,多么和谐美丽的一幅图画呀。

“四城联创”需要大家的共同努力

其实,创建全国文明城市并不难,现在我们已经是全国文明城市提名城

市,荥阳通过近年的建设和发展,城市的绿化、美化、亮化已经有了新的起色,城市秩序和市容市貌也发生了明显的变化。广大市民的文明意识、城市意识不断增强,文明素质逐步提高,精神面貌也发生了较大的变化。这些都为荥阳创建全国文明城市提供了有利条件,奠定了良好的基础。只要坚定信心,真抓实干,就一定能够全面实现创建。

如今创建全国文明城市的号角已经吹响,搞好“四城联创”需要全市各个单位、每个人的共同努力。作为一名荥阳人、医疗卫生单位的一员,有义务建设好自己美丽的家园,维护荥阳市的美好形象。那么,就让我们行动起来,爱护每一棵花草,关爱每一片绿地,也许我们所能做的都只是一些微不足道的小事,但是,巍巍高山始于积土,滔滔大河源于细流。朋友们,行动起来吧,让我们携起手来,人人参与,个个争先,为加快建设富强、文明、和谐的新家园,为让青春的荥阳更加亮丽迷人,社会更加和谐而努力奋斗。